

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年7月19日 星期五 癸巳年六月十二 (今日8版)
第10341期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

柔和種子酒

「柔和型白酒开创者」

单品销量过亿瓶



任振鹤丁小强在市规划部门调研时要求 建设好管理好共同家园

本报讯 记者饶红斌报道:昨日下午,市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强到市规划部门调研,要求各相关部门协作配合,将共同家园建设好管理好。市领导陈树林、镇方松、曾国平、刘红洲参加调研。

咸宁是生态之城,宜居宜业宜游,冲击国家宜居城市是发展目标之一。我市规划部门进一步提升规划水平,推进数字规划建设,将绿道慢道规划提上议事日程,龙潭公园建设规划也大体成形。

目前数字规划公共平台完成三维场景的发布、专题数据入库,通过视频监控大屏,可实时全面监控整个城市情况。

任振鹤说,数字规划建设进展顺利,令人振奋,让人期待。规划人的精神状态值得肯定,我们的工作有这种精神状态,都会是一流水平。他强调,龙潭公园作为城区景观工程,应当体现“居高临下、八面玲珑”的气势风格,希望进一步完善设计,强力推进,实现效益与建设同步;绿道慢道规划彰显城市品质,是对城

市功能的进一步完善,体现了园林部门对城市完美的思考,要统一规划、分步实施,达到良好的视觉效果。

丁小强说,从前期规划看,相关部门在城市“竞进提质”上下了功夫,符合提升城市品质品位、建设魅力之城和浪漫之城的大方向。数字规划建设应走共享之路,整合城管、公安等部门资源,避免出现信息孤岛现象;龙潭阁(塔)建设要充分考虑历史文化和城市风格,尽量“浑厚大气,内涵丰富”;绿道慢道建设

在绿化美化的同时,注意解决交通方面安心、安全、舒适行驶的问题,达成美观实用、品质品位的统一。

调研座谈会最后强调,城市规划要富于前瞻性,着眼未来50年发展。“实现绿色崛起、打造香城京都”要突出园林特色,显山露水建园林。规划是城市设计者,住建委是建设者,城管是维护者,城投是投资者。各部门要协作配合,从城市发展大局出发,将共同家园建设好管理好。

落实监管责任 提升监管水平 农产品质量安全咸宁行启动

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,在媒体记者和企业人士的见证下,市领导胡毓军、李逸章、镇方松共同按下按钮,启动2013年农产品质量安全咸宁行活动。

今年农产品质量安全咸宁行活动的主题是:落实监管责任,提升监管能力和水平,保障农产品质量安全。活动由市人大常委会主办,为期3个月,旨在大力宣传贯彻农产品质量安全法律法规,在全社会营造关注农产品质量安全的良好氛围。

镇方松在讲话中指出,农产品质量安全事关人民群众生命安全。

各级政府及其组成部门要围绕活动主题,切实增强做好农产品质量安全工作的责任感和紧迫感,加强基层监管体系建设,把农产品质量安全工作落到实处,不断提升我市农产品质量安全水平。

市级以上42家农业产业化重点龙头企业和农民专业合作社代表在启动仪式上庄严承诺:切实履行企业是农产品质量安全第一责任人的法定职责,自觉把农产品质量安全放在首位,以学法、知法、守法和诚实守信为立业之本,严把农产品质量安全关。

湘鄂边界三镇携手并进

本报讯 通讯员余新华报道:7月4日,湖南省临湘市羊楼司镇、坦渡乡与湖北省赤壁市赵李桥镇召开区域合作联席会议,共同签署了湘鄂边界三镇区域经济发展合作框架协议。

根据协议,三镇将消除市场壁垒,在产业发展、城镇建设、环境保护、基础设施建设、社会管理五个方面进行合作,建设“小三角”先行先试示范区。

赵李桥镇地处湖北最南端,与湖南省临湘市羊楼司镇、坦渡乡仅一河之隔,自古就有“脚踏两省,鸡鸣闻三镇”的说法。三镇地理两连,产业相近,语言相通,民间交往频繁,经济往来密切。

“小三角”区域合作战略实施以来,赵李桥镇抢抓机遇,多次主动与临湘市羊楼司镇、坦渡乡进行接洽,重点围绕治理一条河流、建好一个市场、开辟一条线路、建设一个镇区、制订一套机制进行会商,达成很多共识。

为确保三镇之间合作深入有序推进,三镇还成立了区域战略合作工作专班,建立了联席会议制度,每季度召开一次联席会议,协商解决共同发展问题。



80后“青蛙王子” 养蛙致富

16日,嘉鱼县官桥镇阴山村4组,建志理想原生态青蛙养殖基地,邓志刚正在查看小青蛙的长势。

据了解,今年32岁的邓志刚2009年从海南学得养青蛙的技术后,放弃了广州的工作,回乡承包80亩地养殖青蛙,成了远近闻名的80后“青蛙王子”。目前基地共有成蛙120万余只,今年还将扩大规模,预计年销售额将达到200余万元。

记者 夏正锋 通讯员 秦修 高涵 摄

启动,已完成了前期基础工作,而“常香蝶恋区”“艳彩虹霞区”“茶香流韵区”“荷香曲院区”等四大景观区已完成部分主体工程,吸引不少游客驻足参观。

用三个月完成了半年的进度,用建委副主任、园林局局长李光的话说:这是大家汗水浇灌的结果。他表示工程有望在9月底前完工。届时,将为第五届国际温泉文化旅游节增色添彩。

与建设者同行
yujianshezhetongxing

辛劳换来满园香

记者 甘青

8日午后,十六潭公园三期施工现场。25岁的杨慧不断擦去额边滴落的汗水:“这段时间抢工期,我们的汗水都不知道流了多少。”

杨慧的话从事实得到印证。因为工地上到处都是顶着烈日汗流浹背施工的人们,在他们的艰辛付出下,三期工程已见雏形。

杨慧是公园施工方的资料记录员。记者跟着她在工地上走了一圈,就感觉浑身像在水中捞出来一样。这样的工作状况,她每天要干上6个多小时。

而给十六潭加注汗水的还大有人在:项目指挥部、审计局、监理公司、项目管理中心、市政公司、园林局、温泉办事处、浮山办事处、施工方等每天都有上百

人,在工地上辛勤挥汗,给公园添色。

十六潭公园三期项目联系人陈鹏,人不仅被晒得黑中透红,嗓子也因用嗓过度变得沙哑。他说:“十六潭公园是我市今年旅游节重点建设工程之一,我们将按市委、市政府的要求,切实打造精品工程、民心工程、廉政工程。”

十六潭公园三期工程从4月中旬

创卫工作是否落实? 市领导检查城区主次干道

本报讯 记者闻期骏、通讯员闵劲华报道:15日,副市长镇方松率市农办、国土资源局、中国电信咸宁分公司等包街包社区单位和职能部门负责人,检查指导市交通巷等城区主次干道创卫工作。

镇方松一行对道路卫生状况、“门前四包”等工作进行实地察看,并向有关单位负责人询问创卫工作具体情况。经检查,交通巷经过整治后,卫生保洁、经营秩序等工作有明显改善,但仍存在商户出店经营、车辆乱停乱放等问题。针对现场发

现的问题,镇方松要求各包保单位与相关职能部门、社区搞好对接,督促其对照创卫标准,对存在问题进行整改。

镇方松说,当前创卫进入关键时期,市直各单位和辖区办事处务必高度重视,把创卫工作作为当前工作重点,进一步加强领导,强化责任,按照职责分工,层层分解,落实到人。要加强协调,解决创卫突出问题,强化市民创卫意识。要安排人员值班,对于一些难以解决的问题要及时反映,创造条件解决。

创建国家卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢迎广大市民投诉举报 举报电话:8133587

我市旅游经济持续升温 上半年旅游综合收入近74亿元

企业经营、大众参与”的旅游发展新格局。

以成功创建全国旅游标准化示范城市为基石,在旅游业迅猛发展、市场竞争日益严峻的形势下,我市充分依托旅游资源优势,着力培植了一批旅游精品。旅游新城推动百盟欢乐大世界项目实施,温泉游客集散中心主体工程封顶,锦秀香城项目开工建设。嘉鱼滂子湖等一批县(市、区)旅游重点项目建设全力推进。

此外,我市进一步敦促和指导旅游企业完善旅游标准化体系建设,深入开展游客满意度调查测评活动和旅游行业评选活动,加强旅游市场监管和执法力度,全面提高咸宁旅游美誉度和游客满意度,使我市各行业的服务水平有了质的飞跃。

本报讯 记者朱哲、通讯员陈绍东报道:昨日,记者从市旅游局获悉,上半年我市旅游市场发展态势总体良好,各项旅游经济指标实现了硬过半。

据统计,上半年我市共接待国内外游客1397万人次,旅游综合收入73.8亿元,同比增长11.2%和12.3%,分别完成全年目标计划的53.7%和56.7%。

连续四届中国·咸宁国际温泉文化旅游节的成功举办和我市被国家旅游局定为全国优秀旅游标准化示范城市以来,旅游经济持续升温。

上半年,我市进一步加大旅游项目招商引资和项目跟踪落实力度,加快重点项目实施力度;围绕“香城京都”品牌宣传和建设,以主题活动为契机,加大旅游市场营销力度,营造出“政策引导、市场运作、

夏日炎炎哪里去 正宗漂流嫦娥谷

咸宁嫦娥谷漂流欢迎您! 7月激情试营业,给您欢乐清凉感觉。

试营业期间漂流门票7折、飞仙洞门票8折

地址:咸安区汀泗桥镇古田村(太乙温泉往飞仙洞方向直行6公里)

订票电话:0715-8378888

每日开漂时间:14:00-16:00